



15-летний подросток признан виновным в хищениях

Собранные Угличским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 15-летнему школьнику. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража) и ч.1 ст. 162 УК РФ (разбой – 2 эпизода). Следствием и судом установлено, что в ноябре 2012 года подросток, находясь в «Доме детского творчества» города Углича, тайно похитил из кармана куртки несовершеннолетней девочки сотовый телефон, причинив материальный ущерб на сумму свыше 4 тысяч рублей. В апреле 2013 года он напал на 11-летнего и 10-летнего мальчиков. Угрожая потерпевшим бейсбольной битой, подросток открыто похитил у них сотовые телефоны. Спустя два дня он совершил аналогичное преступление в отношении четырех мальчиков 12-ти лет. Приговором суда подростку назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы без штрафа условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. Также на молодого человека судом возложена обязанность в течение испытательного срока закончить 11 классов средней школы, либо поступить в учебное заведение с возможностью получения среднего образования.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/816925>